===== ERRATUM ===

Erratum to: "Cessation of Flows of a Viscoplastic Medium in Channels" [Doklady Physics 55, 39 (2010)]

L. V. Muravleva and E. A. Muravleva*

Presented by Academician V.F. Zhuravlev April 22, 2009

Received May 17, 2017

DOI: 10.1134/S1028335817130018

The names of the authors should read L. V. Muravleva and E. A. Muravleva